

انجمنکراچی

روزنامہ
The Daily ALFAZL
RABWAH
جلد ۵۶
۱۵ اکتوبر ۱۹۸۹ء
۲۰۶

۵- بڑھتی جا رہی ہے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز آج کل راولپنڈی میں قیام فرماتے ہیں۔ اجاب تو جہ اور التزام سے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی کے لئے دعا کرتے ہیں۔

۵- بڑھتی جا رہی ہے مولانا ابوالعطاء صاحب فاضل مطلع فرماتے ہیں کہ علمی اعتبار سے انہیں ۳۰ نومبر کو ہونے والا تقابل یعنی وجوہ سے یہ اجلاس متوی کر دیا گیا ہے۔ آئندہ تاریخ کا اعلان بعد میں کر دیا جائے گا۔

۵- بحرم عطاء الحبيب صاحب راستہ ایم۔ اے واقف زندگی تنظیم جامعہ احمدیہ بڑھتی جا رہی ہے مولانا ابوالعطاء صاحب فاضل مطلع فرماتے ہیں سال فاضل عربی (مولوی فاضل) کا امتحان دیا تھا۔ اوڑھ ۲۴ نومبر حاصل کر کے پنجاب بھر میں اول رہے تھے۔ اجاب یہ سفاک خوش ہون گئے کہ اس امتیاز کی بنا پر اب انہیں بورڈ آف سیکرٹری ایجوکیشن لاہور کی طرف سے نیشنل ٹیلنٹ ٹکاز (National Talent Search) کے طور پر نام لیا گیا ہے۔ بطور انعام نامہ آئیٹھ لکھا۔ اس سے قبل بحرم عطاء الحبيب صاحب ماشائے اے کے امتحان میں عربی کے مضمون میں پونہوی میں اول رہنے کی وجہ سے سونے کے دستے اقامہ ملے۔ پھر ایم۔ اے عربی کے امتحان میں وہ پونہوی بھر میں اول رہے۔ اس بنا پر راجہ کی طرف انہیں چاندی کا ایک تمغہ بطور انعام ملے۔ اب اشراقی کے تعلق سے ان اشاعت میں نیشنل ٹیلنٹ ٹکاز ہونے کے طوائف تمغہ کا اضافہ ہوئے۔ اجاب جماعت دعا کو اس کے لئے اللہ تعالیٰ اس نئے اعزاز کو بھی مرحومیت کے لئے ان کے خاندان اور جماعت کے لئے مبارک کرے اور اسے مزید ترقیات کا پیش خمید بنائے اور انہیں خدمت دین اور خدمت قوم دکھانے کی توفیق سے نوازے آمین۔

۵- خاکبردار کا بر ملا کا عزیز سلطان احمد خان معلم سیکنڈ ایریجیٹے دنوں بعد امداد شفا علیہ السلام اب جھوٹا شہر ہو جائے گی وجہ سے پھر شدید بیمار ہو گیا ہے۔ اس اجاب جماعت کی خدمت میں عاجز آئے۔ اتنا سنا کرتا ہوں کہ وہ دعا فرمائیں کہ مولانا کو عجز کو اپنے فضل و رحیم سے صحت کا طرہ عطا فرمائے آمین۔ مسعود احمد مولوی

ارتداد عالیہ حضرت یحییٰ مودودی علیہ الصلوٰۃ والسلام
اولاد کی منت اس غرض سے ہونی چاہیے کہ وہ دیندار اور متقی ہو

اس خواہش سے پہلے یہ بھی ضروری ہے کہ انسان خود اپنی اصلاح کرے

"انسان کو سوچنا چاہیے کہ اسے اولاد کی خواہش کیوں ہوتی ہے؟ کیونکہ اس کو محض طبعی خواہش ہی تک محدود نہ کر دینا چاہیے کہ جیسے پیاس لگتی ہے یا بھوک لگتی ہے۔ لیکن جب ایک خاص انداز سے گزار جاوے تو ضرور اس کی اصلاح کی فکر کرنی چاہیے۔ خدا تعالیٰ نے انسان کو اپنی عبادت کے لئے پیدا کیا ہے جیسا کہ فرمایا ہے مَا خَلَقْتُ الْإِنْسَانَ إِلَّا لِيَعْبُدَنِي۔ اب اگر انسان خود مومن اور عبد نہیں بنتا ہے اور اپنی زندگی کے اصل منشاء کو پورا نہیں کرتا ہے اور پورا حق عبادت ادا نہیں کرتا بلکہ فسق و فجور میں زندگی بسر کرتا ہے اور گناہ پر گناہ کرتا ہے تو ایسے آدمی کی اولاد کے لئے خواہش کیا نتیجہ رکھے گی۔ صرف یہی کہ گناہ کرنے کے لئے وہ اپنا ایک اور خلیفہ چھوڑنا چاہتا ہے۔ خود کو کسی کمی کی ہے جو اولاد کی خواہش کرتا ہے۔ پس جب تک اولاد کی خواہش محض اس غرض کیلئے نہ ہو کہ وہ دیندار اور متقی ہو اور خدا تعالیٰ کی فرمانبرداری ہو کہ اس کے دین کی خادم بننے بالکل فضول بجز ایک قسم کی معصیت اور گناہ ہے اور باقیات صالحات کی بجائے اس کا نام باقیات میثات رکھنا جائز ہوگا۔ لیکن اگر کوئی شخص یہ کہے کہ میں صالح اور خدا ترس اور خادم دین اولاد کی خواہش کرتا ہوں تو اس کا یہ کہنا بھی نہ ایک دعویٰ ہے بلکہ دعویٰ ہوگا جب تک کہ وہ خود اپنی حالت میں ایک اصلاح نہ کرے۔ اگر فسق و فجور کی زندگی بسر کرتا ہے اور مرنے سے بچتا ہے کہ میں صالح اولاد متقی اولاد کی خواہش کرتا ہوں تو وہ اپنے اس دعویٰ میں کذاب ہے۔ صالح اور متقی اولاد کی خواہش سے پہلے ضروری ہے کہ وہ خود اپنی اصلاح کرے اور اپنی زندگی کو متقیانہ زندگی بناوے۔" (ملفوظات جلد دوم ص ۳۴۳)

حدیث النبوی

آنحضرتؐ تہجد کے وقت مسواک فرماتے تھے

عَنْ حَذِيْفَةَ رَضِيَ اللهُ عَنْهُ قَالَ كَانَ النَّبِيُّ صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ إِذَا قَامَ مِنَ اللَّيْلِ لِيَتَوَضَّأَ قَامَ بِالْمِسْوَاكِ

ترجمہ۔ حذیفہؓ سے روایت ہے کہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم رات کو اٹھتے تو مسواک سے وضو کرتے تھے۔
(بخاری کتاب الوضوء)

قطعات

میں خوش ہوں درد درد لا دو ہے
مجھے تیری نگہ نے چن لیا ہے
مجھے منظور ہے سہرا نصیبی
اگر مولا! یہی تیری رضا ہے
میری ہستی کہ ناند کو رش ہے
وہ تیرے ہاتھ میں ہانڈ ہے
تیری موج نفس سے میرا نغمہ
مرے سینے میں لرزاں تیری لہ ہے

سید احمد اعجاز

۴۴ سویرے اٹھ کھاتی تھیں۔ اور رات بھر کس تمام کس دور کر دیتی ہے۔ اس کے بعد آپ نماز تہجد تک دنیا کا کام خوب چیتی سے کرتے ہیں۔ کھانا اور تھوڑا سا آرام بھی کر سکتے ہیں۔ پھر نپلہ سے لے کر عصر تک باقی ماندہ کام کر سکتے ہیں۔ عصر کے بعد مغرب تک تلخی۔ کھلی وغیرہ میں حصہ لیں۔ بازار میں خرید و فروخت کریں وغیرہ وغیرہ۔ مغرب کی نماز ادا کر کے کھانا کھائیں اور عشاء کی نماز ادا کر کے بستر پر لیٹ جائیں اور دن بھر کی مشقت سے تھکے ہوئے جسم کو دوسرے دن کی سرگرمیوں کے لئے تیار کریں۔
آپ بے شک نماز کے روحانی پولوں کو زیر غور نہ لائیں۔ آپ صرف یہ دیکھیں کہ کیا ذمیوی کام سرانجام دینے کے لئے اس بہتر تقسیم اوقات ہو سکتی ہے۔ یہی نہیں بلکہ نماز یا تہ ایک تفریح بن جاتی ہے۔ جس سے کام کی نکل اور تھکاوٹ دودھ ہو جاتی ہے۔ اس میں ہر نماز سے پہلے دھوبھی یا اس اہم حصہ ہے۔

ہر ایک انسان کا ذمیوی کام ہر گناہ تو عیت رکھتا ہے۔ کسی کا کام دوڑ بھساک کا ہوتا ہے گھسی کو دفتر میں بیٹھ کر کام کرنا ہوتا ہے۔ کسی کا دوڑا چھ کا کام ہوتا ہے۔ القرض کوئی بھی کام آپ کرتے ہیں۔ اسلامی نماز نے جو تقسیم اوقات کر دی ہے۔ ہر کام کے لئے بحال طور سے مفید ثابت ہوتی ہے۔ (باقی)

روزنامہ الفضل ریلوے

مورخہ ۱۵ ستمبر ۱۹۶۷ء

توکل علی اللہ معنی

جیسا کہ ہم پہلے بیان کر چکے ہیں۔ اسلام دوسرے مردہ ادیان سے جو موجودہ صورت اختیار کر چکے ہیں! بالکل مختلف دین ہے۔ اسلام میں توکل علی اللہ کا وہ تصور سرگرم ہے جو ان ادیان میں ہے جو ہر بات کو انسانی شرف حاصل کرنے کا ذریعہ سمجھتے ہیں۔ ترک دنیا اسلام کے پیروگرام میں کوئی مقام نہیں رکھتا بلکہ کچن چاہئے کہ اسلام ترک دنیا کی ضد ہے۔

قرآن کریم کے شروع ہی میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ
ذَٰلِكَ الْكِتَابُ لَا رَيْبَ فِيهِ هُدًى لِّلْمُتَّقِينَ
الَّذِينَ يُؤْمِنُونَ بِالْغَيْبِ وَيُقِيمُونَ الصَّلَاةَ وَمِمَّا رَزَقْنَاهُمْ يُنْفِقُونَ

یعنی قرآن کریم ایسی کتاب ہے جس میں متقیوں کے لئے ہدایت ہے۔ یعنی یہ ان لوگوں کے لئے ہدایت ہے جو اللہ کی بات پر عمل کرنا چاہیں اور جو غیب پر ایمان لیں نماز قائم کریں اور جو کچھ ہم نے ان کو رزق دیا ہے۔ اس کو دوسروں کے لئے خرچ کریں۔

یہ عقلمند گمراہ نشینوں کے لئے نہیں ہے بلکہ یہ ان لوگوں کے لئے ہے جو صرف اللہ تعالیٰ پر ایمان ہی نہیں لاتے۔ بلکہ اپنی زندگی اعمال صالحہ بجالا کر گزارتے ہیں۔ جو کسی بھارتی کھوہ میں نہیں جا سکتے۔ اور اللہ بواشہ نہیں کرتے رہتے بلکہ جو دنیا کے کاموں میں مصروف رہ کر ان مصروفیت کو اللہ تعالیٰ کے ہمارے ہونے طریقے سے ادا کرتے ہیں۔ جو اللہ تعالیٰ کی عبادت کے ساتھ رزق حاصل کھاتے ہیں۔ اور پھر اس رزق حاصل کو فی سبیل اللہ خرچ بھی کرتے ہیں۔ حقیقت یہ ہے کہ اسلام نام ہی عمل کا ہے۔ بغیر اعمال کے ایمان کوئی قیمت نہیں رکھتا۔

مخدومین کو شکر نماز پر اعتراض ہے۔ چنانچہ بیٹ پارٹی کا معترضانہ جواب لکھتا ہے۔

”ہیں ایسے انسان کی ضرورت نہیں ہے جو نماز پڑھتا ہو اور ذلیل و عاجز بن کر رکوع میں جھکتا ہو۔ اپنے لئے رسم اور محضرت کی طلب میں سرگرداں ہو کیونکہ فرشتہ کی زبان میں نماز کا خلاصہ یہ ہے کہ اے میرے خدا مجھے سبعا ل کر رکھ۔ ہم میں انسان کے ضرورت مند ہیں وہ احترام کی اور انقلاب پسند انسان ہے جس کا ایمان ہو کہ انسان ہی حقیقت مطلقہ ہے۔“ (دامخوری)

گویا معترضانہ مگر کے خیال میں نماز ذمیوی لکھا سے بے کار چیز ہے۔ مردہ ادیان کی نمازیں ایسی ہوں تو ہوں گے اسلام کی نماز ایسی نہیں ہے۔ کیونکہ اسلام میں دین نام ہی اس بات کا ہے کہ دنیا کے کاموں کو راستی اور عدل کے ساتھ سرانجام دیا جاوے۔ اس لئے اسلام کی نماز ہر لحاظ سے ہمارے ذمیوی کاموں کے لئے بھی نہایت اہم کردار ادا کرتی ہے۔

اس بات کوئی گناہ نہیں سمجھتے کہ اسلامی نماز اللہ تعالیٰ سے ہمارا رشتہ قائم کرتی ہے بلکہ اگر خالص دنیا کے لحاظ سے بھی دیکھیں تو نماز سے ایسی تقسیم اوقات کی گئی ہے۔ کہ جو عین انسانی ضرورت اور اس کی روزانہ زندگی کے مفاد کے لئے بہترین ہے جو معروضہ نکلنے سے پہلے فجر کی نماز ان کو

سفرِ یورپ سے بخیریت اور کامیاب مراجعت پر

حضرت خلیفۃ المسیح الثالثؒ کی حدیثیں مجلس انصار اللہ مرکزیہ پاکستان

اس بابرکت سفر کے عظیم الشان فوائد

مورخہ ۱۰ ستمبر ۱۹۶۷ء کو قعرِ خلافت میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے سفرِ یورپ سے کامیاب مراجعت پر مجلس انصار اللہ مرکزیہ کے زیر اہتمام جو خصوصی تقریب منعقد ہوئی اس میں محترم جناب مولانا ابوالاعطاء صاحب فاضل نے اراکین مجلس انصار اللہ مرکزیہ کی طرف سے مندرجہ ذیل سپاسنامہ پیش کیا :-

إِنَّمَا الْمُؤْمِنُونَ إِخْوَةٌ
كُنْتُمْ لِي كَمَا كُنْتُ لَكُمْ

اللہ تعالیٰ کے بے پایاں انصاف اور اس کی بے انتہا برکات پر ہمارے دل مست و انبساط و استراحت اور بیت پر سجدہ رہتے ہیں۔ اس کی خاص توفیق سے آپ مرکزِ جماعت سے دور مغرب میں اسلام کے ہم کو بند کرنے کے لئے تشریف لے گئے اور اسی کے فضل کے سایہ سے اپنے مقاصد میں کامیاب و کامران واپس ہمارے درمیان تشریف فرما ہوئے۔ خَلِيلُهُ أَحْسَنُ فِي الْأَخِرَةِ وَرَأُوهُ سَيِّدَانَا!

اراکین مجلس انصار اللہ مرکزیہ حضور کے دورِ خلافت کے پیلے اور غیر معمولی کامیابیوں پر سفر پر شاداں و قرعہاں ہیں اور دلوں کی گہرائیوں سے حضور ایدہ اللہ عنہ کی صحبت میں ہدیہٴ جنیت و تبرک پیش کرتے ہیں۔ ہم خوب محسوس کرتے ہیں کہ اس سفرِ مہمکن کے دور رس شیریں ثمرات اور وسیع تر برکات کے پیشینہ نگر خدائے کریم و قدوس کا جتنا بھی شکر ادا کیا جائے کم ہے۔ ہمیں یقین ہے کہ وہ اپنے وعدہ و کرم کو شکرِ تمم کر دیکھیں گے کہ اسی کے مطابق حضور کو بھی اور حضور کے ذریعہ جماعت کو بھی برکتوں پر برسینا دیتا پہلا جائے گا۔ انشاء اللہ۔

سیدنا! حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے تحریر فرمایا تھا۔
"چونکہ خدا تعالیٰ کا وعدہ تھا کہ وہ میری نسل میں سے ایک بڑی بنیادِ حمایتِ اسلام

کی ڈالے گا اور اس میں سے وہ شخص پیدا کرے گا جو آسمانی روح اپنے اندر رکھتا ہوگا اس لئے اسے پسند کیا کہ اس خاندان کی لڑکی میرے نکاح میں لاوے اور اس سے وہ اولاد پیدا کرے جو ان ذروں کو جن کی میرے ہاتھ سے تخریب ہوئی ہے دنیا میں زیادہ سے زیادہ پیوستگی ہو۔ میری یہ بیوی جو آئندہ خاندان کی ماں ہوگی اس کا نام نصرتِ جہاں بیگم ہے۔ یہ تقاضا کے طور پر اس بات کی طرف اشارہ معلوم ہوتا ہے کہ خدائے تمام جہاں کی مدد کے سلف میرے آئندہ خاندان کی بنیاد ڈالے۔ یہ خدا تعالیٰ کی عادت ہے کہ کبھی ناموں میں بھی اس کی چینی کوئی منفی ہوتی ہے۔

(ترجمہ القلوب)

امامنا المصطفیٰ! حضور کا سفرِ یورپ اس پیشگوئی کے تصور کا ایک شان دار جزو ہے۔ اللہ تعالیٰ نے حضرت آثارِ جان نصرت جہاں بیگم کی بیٹیوں کو سعادت بخش کر دیا وہ اس ماد کا درد میں اپنے زیورات اور اپنے بالوں سے یورپ کے گوشے گوشے گھومنے میں خدا کا ایک نہایت حسینہ جمیل گھر تعمیر کر سکیں اور پھر اسی خدا نے آپ کو اسے ہمارے محبوب امام!

اسے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور سیدنا حضرت ام المومنین نصرت جہاں بیگم رضی اللہ عنہا کے نافر اور پروردگار خاص! ان اے امام بکشتگرنی کریم! بعض اسی کے مصداق موعود فرزند! آپ کو توفیق عطا فرمائی کہ آپ وہاں جا کر اس مسجد کا افتتاح فرمائیں جو مسجد نصرت جہاں کے نام سے موسوم ہے ہمیں صحت نگر آتا ہے کہ یہ ایک خاص ضابطہ تقدیر ہے جس کے ماتحت یہ سارا کام ہوا ہے کوئی اتفاقی حادثہ نہیں۔ اے کائنات! لوگ ضابطہ اشاروں کو سمجھیں اور آسمانی تقدیروں کو کھلی آنکھوں سے پڑھیں۔

ہیں ہمارے نزدیک حضور کے اس سفرِ یورپ کا یہ بنیادی اور پہلا عظیم فائدہ ہے کہ دنیا کو نظر آنے والی حمایتِ اسلام کی بنیاد مستحکم سے مستحکم تر ہو رہی ہے۔

سیدنا! حضور کا یہ سفرِ اسلام سلمہ احمدیہ اور ہم سب کے لئے نہایت بابرکت ثابت ہوا ہے۔ اس کے بے شمار فائدہ و برکات تو دن بدن اہل دنیا کے لئے نمایاں ہوتے رہیں گے مگر چند امور تو نہایت واضح ہیں۔ ایک بڑا فائدہ قبولیتِ دعا کے نشان کا نمود ہے۔ اللہ تعالیٰ ہمیشہ جو مومنوں کی دعائیں سنتا ہے مگر خاص اوقات میں اس کی رحمت کے خاص ڈروا ہوتے ہیں۔ ان ایام میں ایسا ہی ہوا مشہود و محسوس طور پر ہم نے دیکھا کہ اللہ تعالیٰ جماعت احمدیہ کی دعاؤں کو خاص طور پر قبول فرماتا ہے۔ یہ پہلو بڑا تقصیرِ قلب ہے حوتِ اشارہ

پر ہی اتفاق کی جاتی ہے۔

ہمارے امام عالی مقام!

تیسرا عظیم فائدہ اس سفر سے یہ حاصل ہوا ہے کہ امام اور اس کے شاگردوں کے صحیح جذبات کے اظہار کا ایک عظیم موقع پیدا ہو گیا اور یہ ڈیڑھ ماہ کی مدت اس کا ہر دن اور اس کی ہر رات دلواپز اور جذبات انگیز تھی۔ جماعتوں کو بھی ایسا اندازہ ہو گیا اور امام وقت کو بھی اس روحانی رابطہ کے جہاں ہونے کا تجربہ ہو گیا جو ارشادِ نبویؐ "مَجِئْتُكُمْ وَبِحَبِطِ تَوَكُّمِمْ" (میں تمہارے جہاں آ رہا ہوں اور تمہاری کوتاہیوں کے مطابق خیارِ امامتہ اور ان کے مقتدیوں میں ہوتا ہے۔

سیدنا!

ایک بڑا فائدہ اس بابرکت سفر کا یہ ہے کہ روحانی فوج کے سپہ سالار کو اس صحابہ جنگ کو بچشمِ خود دیکھنے کا موقعہ پیش آ گیا جہاں بہت بڑے پیمانہ پر روحانی اور شیطانی فوجوں کی جنگ لڑی جا رہی ہے اور جس کا مشرق و مغرب پر نمایاں اثر ہونے والا ہے۔ باوجود و باوجود کے گھر تک پہنچ کر غلبہٴ اسلام کی بیگم کو زبرد غور اور نیرنگ لانے کا بنیادی موقعہ حاصل ہوا۔

سیدنا!

یورپین ممالک کے احمدی خلیفہ وقت کی زیارت کو ترستے تھے۔ پاکستان اور دوسرے ممالک کے ہزار ہا احمدی بھی جو انگلستان وغیرہ میں آباد ہیں اپنے روحانی باپ سے فیض حاصل کرنے کے لئے بے تاب تھے۔ خدائے کریم نے ان کے لئے یہ موقع پیدا فرمایا۔ ان کے ایمان تازہ ہوئے۔

عراق میں ترقی ہوئی اور خلافت سے وابستگی میں غیر معمولی مضبوطی پیدا ہوئی۔ یہ پانچواں عظیم فائدہ ہے۔ ہمیں تجربہ ہے کہ حضور کی صحبت سے کس قدر روحانی تروتازگی پیدا ہوتی ہے اب ان ممالک کے احمالیوں کے خطوط سے اس کیفیت کا کچھ اندازہ ہوتا ہے جو انہیں ان چند روز کے ہمیشہ قیمتِ نجات میں حاصل ہوا۔

سیدنا!

ایک بہت بڑا فائدہ حضور کے سفر کا یہ ہوا ہے کہ یورپ کو پتہ لگ گیا کہ اسلام کی عورت کو کتنی عظیم رتبہ عطا کیا ہے۔ ہماری بہنوں کی تو یہ خوش بختی ہے ہی کہ انہوں نے کوپن ہیگن میں تیسری عظیم مسجد تعمیر کر دکھائی ہے مگر یورپ کے پادریوں کا یہ منہ بولتا جواب ہے جو یہ کہتے تھے کہ اسلام میں عورت کا کوئی درجہ نہیں۔ یہ جواب اتنا نمایاں اور واضح نہ ہوتا۔ ہر حضور اس مسجد کے افتتاح

سائنس بلاک جامعت

(حضرت سیدنا ابراہیمؑ مرید صدیقہ صاحبہ صلی اللہ علیہ وسلم)

یادہ جامعت میں سائنس بلاک کے لئے مجھ اور اللہ نے نصف رقم یعنی ۷۵۰۰۰/- روپے دینا منظور کیے تھے لیکن بار بار توجہ دہانے کے ابھی تک بہت ہی تھیلے تعداد میں مستورات نے اس تحریک میں حصہ لیا ہے۔ میرے گزشتہ نوٹ کے بعد صرف مندرجہ ذیل وعدہ جات اور وصولی ہوئی ہے۔

لجنہ سہمیوال	۵۰	—	۲۳۱	روپے	وصولی
لجنہ لاہور	۰۰	—	۱۰۰	"	"
پیپہ کوثر کراچی	۰۰	—	۵۰	"	وعدہ
محمد امین صاحب بنوں	۰۰	—	۱۰۰	"	وصولی
صالحہ انور صاحبہ ایڑو	۰۰	—	۱۰۰	"	"
لجنہ گجرات	۵۰	—	۵۶	"	"
میاں مبارک احمد صاحب لائلپور	۰۰	—	۳۰۱	"	وصولی
لجنہ راولپنڈی	۰۰	—	۵	"	"

گویا اب تک کل وعدہ جات -/۶۵۹ کے اور کل وصولی -/۲۸۳۳ ہوئی ہے۔ پچھتر ہزار روپے کی رقم اتنی بڑی رقم نہیں جس کا دو تین ماہ کے اندر بھی ہونا ممکن نہ تھا۔ جامعت میں سائنس بلاک کے اجراء کی اہمیت کو احمدی مستورات نے سمجھا نہیں اس لئے اس طرف توجہ نہیں دی۔ میں امید کرتی ہوں کہ ہمیں جلد از جلد اس کی طرف توجہ کریں گی تاہم شدہ مشاوریات سے قبل یہ رقم پوری ہو جائے۔

خاکرہ
مریم صدیقہ صدر لجنہ انصار اللہ مرکزیہ

اجتماع انصار اللہ شیخوپورہ

جلس انصار اللہ ضلع شیخوپورہ کی اطلاع کے لئے اعلان ہے کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی منظوری سے مورخہ ۲۴ ستمبر بروز اتوار شیخوپورہ میں انصار اللہ کا اجتماع منعقد ہو رہا ہے جس میں مرکزی قوت سے بھی علم مہمان اراکین اور صاحب اور علم مولوی احمد خاں صاحب نسیم تفریق لے جائیں گے انصار اللہ۔ احباب کو چاہئے کہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں شامل ہو کر مستفیض ہوں۔ (تاکد عمومی مجلس انصار اللہ مرکزیہ)

امتحان اطفال برائے وظائف

نصاب (۱) بچوں کے لئے تاریخ اجماعت مؤکد علم شیخ نورشید احمد صاحب (۲) دس اشعار۔ ہر طرف فکر کو دوڑانے کے تھکایا ہم نے (۳) آخری پانچ سو صدیوں زبانی (۴) انٹرویو برائے معلومات عامہ مشفق اسلام و سلسلہ عالیہ احمدیہ یہ امتحان اجتماع خدام الاحمدیہ کے دوران ہوگا۔ دو وظائف ہوں گے۔ اول کو سال بھر کی پوری فیس سکول ملے گی اور دوم کو سال بھر کی نصف فیس۔ زحاد کلام ہر ماہ فراہم اطفال کو ضلع فراویں تا زیادہ سے زیادہ تعداد میں اطفال شامل مقابلہ ہوں۔ (تاکد تعلیم مجلس انصار اللہ مرکزیہ)

کا خاص مجرہ ہے۔

سیدنا!

دسواں عظیم اثنان فائدہ حضور کے اس سفر سے یہ ہوا ہے کہ وہ جو اس آخری زمانہ کے لئے خدا کے زور آور حملوں کی جرحی اور جس کا زمانہ بالکل سر پر ہے جس کے ہاتھ میں مسیح پاک علیہ السلام نے فرمایا "اے یورپ تو میں اس میں نہیں"

(حقیقتہ الوحی)

یہ اقدار اور آخری اتمام حجت یورپ میں ممالک پر حضور ابکم اللہ بضرہ کے ذریعہ ہو گئے ہیں۔ ہماری تو یہی دعا ہے کہ خداوند تعالیٰ اہل مغرب کو اسلام کے حصار میں پناہ لینے کی توفیق بخشنے اور وہ ہلاکت سے بچ جائیں۔ مگر ابھی نوشتہ بر حال پورے ہوں گے۔

سیدنا!

حضور کے سفر کے بارے میں ذکر ہے۔ یہ دس وصولی اور ہم نے ذکر کئے ہیں۔ حضور کا بیروت سفر ہزاروں ہزار برکتوں کا موجب ہوا ہے۔ ہم ہدیہ تہنیت پیش کرتے ہوئے حضور سے درخواست کرتے ہیں کہ حضور ساری جماعت کے لئے عموماً اور ہم خاندان اراکین انصار اللہ کے لئے خصوصاً دعا فرمائیں کیونکہ ہم بہت کمزور ہیں اور زندگی کے اس مرحلے میں ہیں کہ اللہ تعالیٰ کی خاص ستاری اور اس کے خاص فضلوں کے بہت محتاج ہیں۔

والسلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ
ہم ہیں حضور کے ناچیز خادم
اراکین مجلس انصار اللہ مرکزیہ ربوہ

درخواست دعا

خاکرہ کی شہنائی بند ہونے ڈیڑھ سال ہو گیا ہے اور پانچ سو صدیوں ملتا اور ڈاکٹروں کے نزدیک مرض بظاہر لاعلاج ہے۔ احباب جماعت کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ معنی اپنے فضل سے شفا عطا فرمائے۔ (راجہ محمد اکرم شاہد بلک وائٹیشن آباد ضلع گجرات براستہ ملک وال)

کے لئے وہاں تشریف لے جاتے۔ خلیفہ وقت کے اس افتتاح کے لئے جانے سے درخشندہ جواب درخشندہ تر ہو گیا۔

سیدنا!

ہم اراکین انصار اللہ نے حدیث نبویؐ کلمہ کرایع کے مطابق مشاہدہ کیا ہے کہ ان بابرکت ایام میں اور اس بیسویں سفر کے بارے میں ہمارے بچوں کو بھی خواہیں آئیں، ہماری عورتوں کو بھی روایا ہونے ہمارے جوانوں نے بھی خوشخبریاں پائیں اور ہمارے بوڑھوں سے بھی خدا تعالیٰ کا مکالمہ ہوا۔ گویا حضور کا یہ سفر ایک روحانی ماحول کی تخلیق کا ذریعہ بن گیا۔ دعاؤں کی عام قبولیت کے علاوہ ہم نے اللہ تعالیٰ کی رحمت کے اس ہاتھ کا مشاہدہ کیا کہ وہ اپنے بندوں کی تضرعات سے مقدر شرک کو بھی بدل دیتا ہے عالم روحانیت کا یہ ایک بہترین تجربہ ہوا ہے۔

سیدنا! حضور کی قبولیت سفری کے عرصہ میں مرکز میں جماعت نے جس خلوص اور فدائیت کا نمونہ دکھایا اور جس وحدت اور استحکام کی مثال پیش کی ہے وہ بھی اہم جماعت کا ایک شان ہے۔ جماعتوں میں کمزور بھی ہوتے ہیں مگر ہم سب کو یہ عظیم فائدہ ہوا کہ ہمیں اپنا جائزہ لینے کا موقعہ میسر آ گیا۔ مقام مسرت ہے کہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے یہ جائزہ نہایت خوشگن ہے۔

سیدنا!

حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے اللہ تعالیٰ کا وعدہ تھا کہ میں تیری تبلیغ کو زمین کے کناروں تک پہنچاؤں گا اور پھر حضرت صلح موعود رضی اللہ عنہ کے بارے میں حضور علیہ السلام کو خبر دی کہ وہ زمین کے کناروں تک شہرت پائیگا (ستمبر ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء) ہر نیا دن ان امانات کی صداقت پر ہر تصدیق ثابت کر رہا ہے مگر حضور ابکم اللہ تعالیٰ بضرہ نے اس مبارک سفر میں جس تجربہ کن انداز میں اسلام و احدیت کے پیغام کو دنیا کے کناروں تک پہنچایا اور حضور کے ذریعہ سے اس موقع پر جس جرح انگیز رنگ میں اللہ تعالیٰ نے بند دروازوں والے ممالک کے اندرونی حصوں تک اس نور کی شعاعوں کو پھیلا دیا ہے وہ خدائے قادر و توانا

تلاوت قرآن کریم کی فضیلت

(مکرم انیس الرحمان صاحب نیگالی رپورہ)

اللہ تعالیٰ نے مسلمانوں کو ایک کامل کتاب قرآن مجید عطا فرمائی ہے اور ان کو نصیحت فرمائی کہ اگر تم اس کتاب پر کامل امانت اور فرمانبرداری رکھو، ساتھ عمل کرتے ہو گے تو تم اپنے زندگی کے تمام شعبوں میں کامیابی حاصل کرو گے۔ قرآن کریم کی اتباع کرنے سے انسان عذاب سے محفوظ رہتا ہے اور اس کا... دیندار حاصل کر سکتا ہے۔ اور اس کی تعلیمات پر پورے طور پر عمل کرنے سے انسان ابدی نجات کا دروازہ اپنے اوپر کھول سکتا ہے۔ اس عظیم کتاب کی اتباع کرنے کے لئے ضروری ہے کہ انسان التزام کے ساتھ اس کی تلاوت کرے اور اس کی تعلیمات کو سمجھنے کی کوشش کرے۔

تلاوت قرآن کریم کی فضیلت کے بارے میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ **إِنَّ قُرْآنَ الْعَجْرِ كَانَتْ مَشْرُوعًا** یعنی فجر کے وقت قرآن مجید کی تلاوت کرنا... ایک نہایت ہی مقبول کام ہے اور یہ عمل عذاب سے محفوظ رکھتا ہے اور اللہ تعالیٰ ایک اور جگہ فرماتا ہے کہ **مَنْ قَرَأَهُ دَرَاهِمًا تَبَيَّنَتْ لَيْسَ كَرِيمًا** یعنی اسے عذاب سے محفوظ رکھتا ہے اور اس کی تلاوت کرنے سے انسان کو سب سے بڑھ کر... برکت ملتی ہے۔

قرآن مجید کی تلاوت کرنے سے انسان کو قلبی سکینت اور راحت حاصل ہوتی ہے۔ دل صاف ہوتا ہے اور نفس کی تاریکی دور ہوتی ہے۔

قرآن کریم کی تلاوت کرنے کی فضیلت کے بارے میں بہت سی احادیث موجود ہیں۔ حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: **إِنَّ قُرْآنَ الْعَجْرِ كَانَتْ مَشْرُوعًا** یا قی: **يَكُونُ الْقِيَامَةُ** **تَسْبِغًا لَا طَهْرًا فِيهَا** یعنی قرآن کریم کے بارے میں کہنے کا قیامت کے دن یقین بن کر آئے گا قرآن کریم پھر پھر کر اور آہستہ آہستہ چاہئے عبادت کرنا ہے کہ **دُرَيْتِلُ الْقُرْآنِ تَرْتِيلًا** (سورۃ مزمل ۴)

احادیث میں آیا ہے کہ اگر کوئی شخص قرآن کو اچھی طرح نہیں پڑھ سکتا اور کبھی کبھی اس کی زبان میں لکنت آجاتی ہے مگر وہ شوق سے قرآن کو پڑھتا ہے اللہ تعالیٰ ایسے شخص کو دو گنا ثواب عطا فرمائے گا۔ حضرت عائشہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا بیان کرتی ہیں کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ جو شخص قرآن پڑھتا ہے اور وہ اس کی تلاوت میں ماہر ہے وہ قیامت کے روز فرما بیڑ وار مزد فرشتوں کے ساتھ ہوگا۔ اور جو شخص قرآن مجید پڑھتا ہے اور رکعت کی وجہ سے اس کا پڑھنا اس پر دشوار ہے اس کے لئے دو گنا ثواب ہے۔ (بخاری مسلم)

قرآن کریم کی تلاوت کرنے سے اور اس کے پڑھنے سے انسان کو چند دعوات ملتے ہیں۔ حضرت عبداللہ بن مسعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ بیان کرتے ہیں کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے ارشاد فرمایا کہ جو شخص اللہ تعالیٰ کی کتاب قرآن حکیم میں سے ایک حرف تلاوت کرے تو اس کو بدلے میں اسے ایک نیکی ملے گی۔ اور ایک نیکی دس نیکیوں کے برابر ہوتی ہے۔ قرآن کریم کی تلاوت کرنے سے انسان کو سکینت حاصل ہوتی ہے اور فرشتوں کے ذریعہ یہ سکینت اور راحت نازل ہوتی ہے۔

چنانچہ حضرت براہ بن عازب رضی اللہ عنہما بیان کرتے ہیں کہ ایک شخص ذوالفصل میں سورۃ کہف پڑھ رہا تھا اور اس کے پاس اس کا گھوڑا دو رسیوں سے بندھا ہوا تھا اس گھوڑے پر ایک امیر چھایا اور گھوڑے سے قریب ہوا اور گھوڑے نے اس کو دیکھا اور چیلنا شروع کر دیا۔ جب صبح ہوئی تو وہ شخص رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں حاضر ہوا

اور آپ سے یہ واقعہ بیان کیا۔ حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ یہ سکینت تھی جو قرآن پڑھنے کی وجہ سے نازل ہوتی تھی حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے قرآن شریف کو بار بار پڑھنے کی تلقین فرمائی ہے اور بیان کیا ہے کہ جو شخص کے دل میں قرآن میں سے کچھ نہ ہو وہ دیران گھر کی مانند ہے۔

قرآن کریم کی تلاوت کرنے والوں کو اور اس پر عمل کرنے والوں کو قیامت کے دن اعلیٰ مقام عطا کیا جائے گا اور ایسا کرنے والوں کے اعمال کو بہت ہی عزت کی نگاہ سے دیکھا جائے گا۔

حضرت ابن عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہما رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم سے روایت کرتے ہیں کہ آپ نے ارشاد فرمایا کہ دو ہی چیزیں قابل رشک ہیں۔ ایک تو وہ شخص جس کو اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم کی دولت عطا کی ہے اور وہ سما د شخص میں کو اس وقت تک اسے اللہ تعالیٰ سے دعا کرتا رہتا ہے کہ وہ اس دولت کو ہٹا لے۔ (بخاری مسلم)

قرآن کریم کی تلاوت اچھی آواز کے ساتھ پڑھنے کی کوشش کرنی چاہیے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم قرآن کو حسن صوت اور اچھی آواز کے ساتھ پڑھا کرتے تھے۔

حضرت براہ بن عازب رضی اللہ تعالیٰ عنہ بیان کرتے ہیں کہ میں نے نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم سے عشاء کی نماز میں سورۃ "والمتین" پڑھتے ہوئے سنا۔ سو میں نے کسی کو آپ سے زیادہ اچھی آواز سے پڑھنے والا نہیں سنا۔ (بخاری مسلم)

حضرت ابو ہریرہ رضی اللہ تعالیٰ عنہ بیان کرتے ہیں کہ میں نے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے سنا کہ آپ فرمادے تھے کہ اللہ تعالیٰ کسی چیز کو سننے کی طرف اتنا متوجہ ہوتا ہے جتنا اس شخص کی طرف متوجہ ہوتا ہے۔ جو خوش الحانی اور بلند

آواز سے قرآن پڑھتا ہے (بخاری مسلم)۔ ان تمام روایات سے واضح ہوتا ہے کہ قرآن مجید کی تلاوت کرنے سے کسی قدر فضیلت اور ثواب ملتا ہے۔

قرآن کریم کے بارے میں اس زمانہ کے مامور حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں کہ جو لوگ قرآن کو عزت دیں گے وہ آسمان پر عزت پائیں گے۔ رکعتی تلاوت قرآن کی عزت اس طرح ہو سکتی ہے کہ ہم قرآن مجید سے لگاؤ اور محبت پیدا کریں اور اس کی تلاوت ہمیشہ کرتے رہیں اور اس کے مطابق عمل کریں حضرت مسیح موعود علیہ السلام ایک اور مقام پر فرماتے ہیں کہ

محقق قرآن اور کامل نجات کی راہیں قرآن نے کھولیں اور باقی سب اس کے نکل تھے سو تم قرآن کو تندر سے پڑھو اور اس سے بہت ہی پیار کرو ایسا پیار کہ تم نے کسی سے نہ کیا ہو کیونکہ جیسا کہ خدا نے مجھے مخاطب ہو کر فرمایا کہ **الْحَمْدُ لِلَّهِ فِي الْقُرْآنِ** کہ تمام قسم کی بھلائیاں قرآن میں ہیں یہاں بات سچ ہے۔ اندر اس ان لوگوں پر جو کسی اور چیز کو اس پر مقدم رکھتے ہیں۔ تمہاری تمام فلاح اور نجات کا سرچشمہ قرآن میں ہے۔ کوئی بھاری ایسی دینی ضرورت نہیں جو قرآن میں نہیں پائی جاتی۔ تمہارے ایمان کا متعلق یا مکتبہ قیامت کے دن قرآن ہے اور بجز قرآن کے انسان کے نیچے اور کوئی کتاب نہیں جو اس پر قرآن تمہیں ہدایت دے سکے۔ خدا نے تم پر بہت احسان کیا ہے جو قرآن جیسی کتاب تمہیں عنایت کی پس اس نعمت کی قدر کرو جو تمہیں دی گئی یہ بہت پیاری نعمت ہے یہ بڑی دولت ہے۔

(رکعتی تلاوت سے) دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمیشہ ہمیں قرآن کریم کی تلاوت کرنے اور اس کی فضیلت کو سمجھنے اور اس پر عمل کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔

آمین تم آمین

ترسیل زر اور انتظامی امور کے متعلق منیجر الفضل کو مخاطب کیا جائے (ایڈیٹر)

اپنے آقا حضرت المصلح المومنین کی آواز بریلیک کہنے والے طلباء اور طالبات

اپنے امتحان میں پاس ہونے کی خوشی میں بعض طلباء اور طالبات نے دھتکی اطلاع دفتر ہذا کو موصول کی ہے۔ (چندہ نمبر سید ملک بیرون میں حصہ لیا ہے۔ ان کی تازہ فہرست درج ذیل ہے۔ اللہ تعالیٰ ان کی اس قربانی کو ثمرت قبولیت بخشے۔ اور ان کی اس کامیابی کو آئندہ مزید کامیابیوں کے لئے ہمیشہ خیرہ بنا کر ہمیشہ اپنے خاص فضل سے نوازے۔ آمین۔

- ۳۳۔ عزیزہ فریادہ حمید بنت میاں عبدالحمد صاحبہ پنجوہ رپورٹ۔۔۔۔۔ ۵
- ۳۴۔ عزیزہ زاہدہ بنت سچو بدی محمد حسین صاحب۔۔۔۔۔ ۱۰
- ۲۵۔ عزیزہ شاہد خلیل ملک کریم صاحبہ لاہور۔۔۔۔۔ ۵
- ۲۶۔ عزیزہ صادقہ بی بی بنت سچو بدی نذیر احمد صاحبہ لاہور۔۔۔۔۔ ۵
- ۲۷۔ ابن ناصر عطاء محمد صاحب دارالرحمت وسیلی رپورٹ۔۔۔۔۔ ۵
- ۳۸۔ عزیز محمد فاتح شاہ ابن سید محمد ابن صاحب۔۔۔۔۔
- ۱۰۔۔۔۔۔ شاہ مسکین فضل شیخ رپورٹ
- ۲۹۔ عزیزہ مبینہ احمد ابن سردار مقبول احمد صاحب ذبیح دارالصدر رپورٹ۔۔۔۔۔ ۶
- ۳۰۔ عزیزہ محمد انور صاحبہ رپورٹ۔۔۔۔۔ ۵

(دیکھیں اہل اول تحریک جدید رپورٹ)

اعلان دربارہ رسالہ "البشری" مجلہ الجامعہ

جامعہ احریہ کے سرمدیہ مجلہ "البشری" اردو "البشری" عربی کے پروردگار و پیشتر سید عبد الباقی شاہ مدد کے قوت پر جانے کی وجہ سے اور نئے پیشتر کے تقریر کی اجازت ہونے تک "البشری" جلد ثامن جزو اول اور مجلہ الجامعہ شمارہ ۱۳۱ شائع نہیں ہو سکا تھا۔ اب حکمت طرف سے اجازت ملنے پر ہر دو رسالے شائع کر کے پوسٹ کئے جا چکے ہیں۔ تم خریداران کو اس اعلان کے ذریعہ اطلاع دی جاتی ہے کہ اگر کسی صاحب کو رسالہ نہ ملے تو مطلع فرمادیں۔ (میںچر رسالہ مجلہ "البشری")

تعلیم الاسلام کالج گھٹیا میاں میں داخلہ

تعلیم الاسلام کالج گھٹیا میاں میں فیس ادا کرنے والے طلباء اور طالبات کے لئے عمدہ ہوسٹل کا انتظام ہے۔ اساتذہ توجہ اور محنت سے طلبہ کو تعلیم دیتے ہیں مستحق طلبہ کو ہر طرح رعایت دی جاتی ہے اور طلبہ کو ہر طرح بہبودی تدبیریں ملتی ہیں۔ تعلیم اور نتائج کے لحاظ سے یہ کالج نمایاں مقام رکھتا ہے۔ تمام کوائف کالج کے دفتر سے معلوم ہو سکتے ہیں۔ (محمد عثمان پرنسپل آئی کالج گھٹیا میاں)

ضرورت پینچر

احمد آباد اسٹیٹ فیلڈ ہسپتال میں ایک ٹریڈ پینچر برائے پرائمری سکول کی ضرورت ہے۔ یہ آسامی عارضی ہوگی۔ درخواست پریڈیٹنگ کمیٹی جامعہ الاحریہ کی سفارش کے ساتھ آئی جاہئے۔ ویٹا ٹریڈ پینچر بھی درخواست دے سکتے ہیں۔ (ناظر درخواست صدر (جنرل احمدیہ پاکستان رپورٹ)

درخواست ہائے دعا

- ۱۔ میرے لڑکے عزیزم مبارک احمد نے بی لے فاسٹل اور دوسرے لڑکے عزیزم انور محمود نے گورنمنٹ پونی ٹیکنک کالج فاسٹل امتحان دیا ہے۔ ہر دو کی نمایاں کامیابی اور خدام دین ہونے کے لئے درخواست دعا ہے (عبد الرشید فرما شکار پور)
- ۲۔ میرے والد اور درجہ سومین صاحب پانچ ماہ سے بیمار چلے آ رہے ہیں۔ کافی علاج کے باوجود کوئی اثر نہیں (درجہ سومین صاحب باب الا بواب رپورٹ)
- ۳۔ منگڑ اور چند مشکلات میں مبتلا ہے۔ ایک احمدی دوست احمد شیر بھی مشکلات دور ہونے کے لئے دعا کی درخواست کرتے ہیں (صوفی محمد سلیم غلام مذہبی سرگودھا)
- ۴۔ ہمارے امیر صاحب فضل کا چودہ سالہ بچہ ہارنہ کینسر اور ٹائیفاؤس قریب چار ماہ سے بیمار چلا آ رہا ہے۔ بچہ مددگرم ہو چکا ہے۔ (محمد رشید قانقار امیر جامعہ اٹک احمدیہ فیض مظفر گڑھ)
- ۵۔ میرے والدہ بزرگوار ملک محمد طفیل صاحب ٹائف بریکار ہو گئے تھکے تھکے ہوئے اور پر بیمار ہیں۔ (مددگار سلیم گلبرگ لاہور)
- ۶۔ میرا بچہ عزیزم رفیع قمر پندرہ روز سے بیمار ٹائیفاؤس بیمار ہے (امتہ المحفیظہ سید بی لے بی رپورٹالی فیض سرگودھا)
- ۷۔ میرا بیٹا ڈاکٹر ولی محمد ساغر خٹک سے ایف آئی ایس کی ڈگری کے حصول کے بعد مورخہ ۱۶/۱۱ کو پاکستان واپس آ رہا ہے۔ (ناصر عبد الوہاب امیر جامعہ احمدیہ علی پور)
- ۸۔ میری بیوی بیمار ٹائیفاؤس پریشہ ضعف دل اور جسم میں غیر معمولی جہن سے بیمار ہے۔ (ملک غلام نبی صدر جامعہ احمدیہ ڈسک)
- ۹۔ میں نے اساتذہ امین سی فاسٹل کا امتحان دیا ہوا ہے۔ چودہ روز سے بیمار ہے۔ (احمدیہ کالج گھٹیا میاں)

قائدین خدام الاحریہ متوجہ ہوں

مجالس کے منتخب بحث برائے سال ۶۸-۶۷ دفتر مرکزی میں پہنچنے کی آخری تاریخ ۳۱ اگست تھی لیکن اب بھی متعدد ایسی مجالس ہیں جنہوں نے ابھی تک اپنے مجلہ مرکز میں نہیں بھیجوائے۔ قائدین کی خدمت میں اتنا اس ہے کہ وہ مجلہ اور مجلہ بحث تشخیص فرما کر مرکز میں بھیجوائیں۔ اگر کسی مجلس کو فارم تشخیص مجلہ اور ہدایات موصول نہ ہوئی ہوں تو تھوٹ لکھ کر منگوا سکتے ہیں۔ (مہتمم مال مجلس خدام الاحریہ مرکزی)

رعایتی شرح سے استفادہ حاصل کرنے کا نادر موقع

مجلس خدام الاحریہ کو اچھے اور عمدہ ماہنامہ "انصار" کو تین صدیوں سے کاغذی رقم سے کہ قابل تقلید مثال قائم کی ہے۔ اللہ تعالیٰ انہیں جزائے جہود سے اس رقم سے ایک صد احباب کو ایک سال کے لئے یہ بلند پایہ ترجمتی رسالہ جاری کیا جا رہا ہے۔ لہذا جو احباب اس رعایت سے فائدہ اٹھانا چاہیں۔ وہ تین روپیہ (رسالہ کا سالانہ چندہ چھ روپے ہے) ذری طریقہ ادارہ ہذا کو بھیجوا دیں۔ سب سے پہلے لٹے والے ناموں کو ترجیح دی جائے گی۔ (یہ رعایت صرف نئے خریداروں کے لئے ہے) (صدر مجلس انصار اللہ مرکزیہ رپورٹ)

داخلہ نشریہ میڈیکل کالج ملتان

جو احمدی دوست نشریہ میڈیکل کالج فرسٹ ایمر ایم بی بی۔ ایس کلاس میں اساتذہ داخلہ دے رہے ہیں۔ وہ مندرجہ ذیل پتہ پر رابطہ قائم کریں۔ تاکہ ابتدائی مشکلات میں ان کی رہنمائی کی جاسکے۔
۷۔ ابن مینا مال نشریہ میڈیکل کالج ملتان
سکرٹری کالج سٹوڈنٹس ایسوسی ایشن
ذکوہ لاکھی ادائیگی احوال کہ برہماتی اور تنہا نفس کرتی ہے

فضل عرفان نیشنل کے مدول اور وصولی کے حسابات کے متعلق ضروری اعلان

ادارہ فضل عرفان نیشنل ربوہ کی یہ خواہش اور کوشش ہے کہ نیشنل کی مبارک تحریک میں عطیہ پیش کرنے والے اصحاب کے مدول اور وصولی کا انفرادی اور جماعتی حساب جو دفتر نیشنل میں تیار کیا جا رہا ہے۔ مقامی جماعتوں کے حساب کے مطابق ہو۔ مگر یہ ایسی صورت میں ممکن ہے کہ مقامی جماعتیں اپنے حسابات کی کیفیت، دفتر نیشنل کو بات عدہ بجھوایا کریں۔ گو ایسا اہتمام بعض جماعتوں نے کھایا ہے مگر ان کی تعداد کم ہے۔ چار سے زیادہ نہیں۔

سب جماعتوں سے نیشنل کے حساب کے متعلق اطلاع بات وصول کرنے کے لئے ایک نام تجویز کر کے بھیجا گیا ہے جس کا نمونہ ذیل میں دیا جا رہا ہے۔

۱- وعدہ جات

سالہ میزان وعدہ جات	==	...
اضافہ وعدہ جات دوران ماہ	==	...
کل میزان وعدہ جات تاحال		...

۲- وصولی

سالہ میزان وصولی	...
وصولی دوران ماہ	...
کل میزان وصولی تاحال	...
جمع خزانہ / بینک	...
بقایا	...

جماعت کے کھاتہ میں درج کیا گیا

دستخط اندراج کنندہ

دفتر فضل عرفان نیشنل ربوہ

دستخط تاریخ

عہدہ مع پتہ

یہ نام مقامی جماعتوں کو بھیجا جا رہا ہے۔ مقامی سیکرٹری صاحبان فضل عرفان نیشنل کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ براہ مہربانی سہ ماہ اس نام کی خانہ پر کی گئیے ہفتہ کے اندر دفتر نیشنل کو بھیجا دیا کریں۔ تاکہ دفتر نیشنل کے بعد اپنے جماعتی حساب اور وصولی کے متعلق کو اس کے مطابق مکمل کر لیا جائے۔

جن جماعتوں میں ابھی فضل عرفان نیشنل کے سیکرٹری مقرر نہیں ہوئے ان کے صاحبان اور سیکرٹریوں کو مال یہ نام خانہ پر کر کے بھیجئے گا انتظام فرمادیں۔ جزا اسم اللہ حسن الخیر۔

جن جماعتوں کو یہ نام نہ پہنچیں وہ دفتر نیشنل کو لکھ کر منگوائیں جو حسب ذیل مطبوعہ نام میسر نہ آئے، مندرجہ بالا نمونہ کے مطابق سادہ کاغذ پر لکھ کر بھیجا دیا کریں۔

حکمران شیخ مبارک احمد
سیکرٹری فضل عرفان نیشنل

جامعہ نصرت برائے خواتین (ڈگری کالج) ربوہ

ضروری اعلان

جامعہ نصرت ربوہ میں مندرجہ ذیل خال آس میں کے لئے درخواستیں طلب ہیں۔ یہ درخواستیں مع مصدقہ نقل و سندات اور امیر جماعت کی تصدیق اور سفارش کے ساتھ ۲۵ ستمبر تک تمام نیشنل جامعہ نصرت ربوہ پہنچا جائیں۔

لیکچر اسلامیات: کم از کم تعلیم قابلیت
یکتا کلاس کے لئے اسلامیات
ابتدائی تھما صدر انجمن احمدیہ کے منظور شدہ گریڈ
۲۶۵-۱۵-۲۴-۱۵-۲۴۰ کے مطابق
(۲۴۰ + ۲۴۰) - ۲۸۰ روپے ماہوار ہوگا۔

لیکچر عربی: کم از کم تعلیم قابلیت
یکتا کلاس کے لئے عربی
ابتدائی تھما صدر انجمن احمدیہ کے منظور شدہ گریڈ
۳۵۰-۱۰-۱۸۰ کے مطابق ۱۸۰ روپے
ماہوار ہوگا۔
رہنمائی جامعہ نصرت

داخلہ ایم اے عربی

تعلیم الاسلامہ کالج ربوہ
جن طلباء و طالبات کا ایم اے عربی میں
داخلہ لینے کا ارادہ ہے وہ ۲۵ ستمبر سے قبل داخلہ
لے لیں۔ اس کے بعد باقاعدہ کلاس شروع
ہو جائی گی۔

طالبات کے لئے باہرہ تعلیم کا
انتظام ہے اور رہائش کے لئے جامعہ نصرت
دولت خدیجی کے کیمپس میں انتظام موجود
ہے۔

احمدی طلباء و طالبات کے لئے دینی
ماحول، نیز دینی تعلیم کا فائدہ بھی ہے۔
مستحق طلباء کو فیس کے سلسلے میں خاص
مراعات دی جائیں گی۔

تقاضی محمد اسماعیل
پرنسپل

خرید ان الفرقان کی اطلاع کے لئے

ماہ ستمبر ۱۹۶۷ء کا رسالہ الفرقان
جلد خدیجان کے نام بذریعہ ڈاک روانہ
کر دیا گیا ہے۔ اگر کسی دوست کو ستمبر
تک نہ ملے تو اطلاع دیں۔
(بجز رسالہ الفرقان - ربوہ)

مجلس مشورت کا ایک اہم فیصلہ

اللہ تعالیٰ کے فضل سے نظام مسجد کے استقام کے لئے جماعت احمدیہ کا
خود نسیب کا نمونہ لکھنے کے لئے پیش ہیں جس سے مجرم انسانوں کو اجزاء۔ مسئلہ زکوٰۃ ایک ایسا
مسئلہ ہے جس سے مسلمانوں کو باہر جھڑپا ہے مگر ہمارے ہاں ہے کہ جماعت احمدیہ کی احباب ان تک اس
مسئلہ سے کی حتمی واقفیت نہیں رکھتے اور اگر رکھتے ہیں تو اس کی اہمیت پر غور کرنے کا ان کو موقع نہیں ملا۔
مجلس مشورت یہ فیصلہ ہوا تھا کہ ادارہ صدر صاحبان جماعت صاحب نصاب احباب پرس مسئلہ کی اہمیت
دانش کی۔ ادارہ ان کو ادائیگی زکوٰۃ کی ترغیب دلائی۔ اس خاک ہائی کسی کرنا ہے کہ ادارہ صدر
صاحبان جماعت ہائے احمدیہ اپنی ذمہ داری ادا کریں دعا ہے اللہ تعالیٰ ہمیں توفیق دے، (ماہنامہ الفرقان)